IIMY “@YTXYIKH KAI TEXNOAOTIKEY ESAPMOTEY”
TOMEAY &YTXYXIKHY YEM®E EMII - ¥ XOAH MHXANOAOTI'QN
MHXANIKOQN EMII - EKE®E “AHMOKPITOY”
HAEKTPOMATI'NHTIXMOX I: AEYTEPH XEIPA AYKHYEQN

9. 'Evag yopog V mepfBdiheton omd yio empdvetar S mou amoteAelton and Sidpopes oy dyULES

10.

11.

12.

13.

ampdvetes Sy (ula unopet vor Bploxetar xon 6to dnelpo) mou Bploxovia oto aviictolyo du-
vauxd V. Oewpfiote ) ouvdptnon Y(Z) nou cuunepupépeton €€ unodéoews ouard oto V/
xot 670 S xon 0ploTe TNV TOGHTNTA

1 -
W] = &T—k/vd%wqfﬁ.

AnodeiZte 10 axéhoudo Yedpnuo: Me v npolnddeon ét n ¥(Z) nodpver e tpée Vi otic
emupdveteg S, To W[W] elvor ambhuto ehdyioto av xou évo av 1 W(F) ueavorotel tny e&lowon
Laplace oto V.

Anodel€te o axdrovdo Yedpnua: Av xdmowor aywyol Beloxovion oe cuyxexpyuéves Veoetg
xan @épouv dedouéva goptia, 1 eloaywYr evog TEdGUETOU UPOPTIOTOU UOVOUEVOL AYWYOU
OTNV TEPLOYY) TOU TEPIBAAAETAL OO TOUC AYWYOUS AUTOUS YOUNADVEL TNV NAEXTPOCTATIXT,
EVEPYELAL.

Na Avdel 7 (Sudidotarn) eZiowon tou Laplace yia 1o ecwtepind evdc xuAvBpou ue axtiva R
ue v optaxy ouvdixn V(p = R, ¢, z) = f(¢). No anodetydel b1 10 amotéheoua unopel vo
YeopTEL e TN LOopYTh:

B 1 T , , 1 0 P n o
Vipoo) == [ ao f(¢>{2+n§_jl(3) cosn(o = )] ¢
Not urohoyiotel to dipoloua Tne oelpde.
Ynuewoxd goptio anéyel andotaon d and ay®dyiuo yewwuévo eninedo. Me ) pédodo twv
elddiwv Peelte:

(o) Ty empavetaxt; Tuxvétnta goptiov Tou endyeton 6To eninedo.

(B) T d0veyun petadld tou poptiou xal Tou ETLTESOU YENOLULOTOLOVTAS To Voo Tou Coulomb

yia ™) SOvaun Letald Tou QopTiou ot TOL ELSGAOL ToU.

(v) Tm 8Ovoun mou aoxettor oto eninedo ohoxhnpdvovtac Ty tocétnta 2mka? (Tou divel

v nleon mpog T €€w oE aydyyun emwpdvela) ¢ 6ho To eninedo.

() To épyo mou amartelton yia va petouvniel 1o goptio and ) déomn tou oto dnetpo.

(€) Tr Suvopiiny| evépyetar LETAED TOL QOPTIOU %o TOU ELSMAOU TOU. TUYXEIVETE [UE TO EpATNUA
(8)-

Me ) uédodo twv EWBOAWY UEAETATTE To TROBANA EVOC opTiou g HECT OF YELWHEVT Ay -
yiurn ogalpa ue ecwteptxs| axtiva a. Beelte:

(o) To duvogxd péoa otn oaipa.

(B) Tnyv enaybueyn empaveroxs muxvoTTa Yoptiou.

(v) To pérpo xon tn devduvarn e dhvaune tou acxelton oo g.



14.

15.

16.

17.

T Yo ouufBel av 1 opaipa Beedel oe Suvouxd Vo; Tu Yo cuuBel av 1 opalpa Exel cuvolrd
poptio @ oTiC EOWTEPUES Kol EEWTEPIHES TNG ETLPAVELES;

Oewphote To TEdBANUA Suvauxol cTov NULweo 2 > 0 ue cuvidfixeg Dirichlet oto eninedo
z = 0 xou o70 dmeLpo.

(o) o elvon 1 ouvdptnom Green;

(B) Av, oo eninedo z = 0, 10 duvagund elvar @ = Vo péoat 6 évay xbxho e axtiva a
xoL ®EVTPO TNV apyY| v afovewy xou undeviletar ¢€w and autd, va Beedel 1 ohoxAnpwtixy
Exppact yio 1o Suvaund o éva tuyalo onueio.

(v) AelEte 61, mévw otov dZova tou xOxAou, To duvaulxd ivetow and T oyéon P =
Vo (1 -
(8) AetZte 61 o€ peydhec amootdoeic (p? + 2% >> a?) to Juvound umopet v avamtuydel oe
oepd we pog (p? + 2%) ! ue Tpdroug bpouc:

Voa? z 3a? 5(3p%a® + a*)

o= 1-
2 (22 + a2)3/2 4(p? + 22) 8(p? + 22)2

(o) Bpeite to Suvopuxd mou ogelheton oe eLIUYPOUUY OUOLOHOPPY, XATAVOUT QopTou UE
Yoo x| TuxvoeTnTa goptiou A.

(B) Oewprote dlo xatavoutc Qoptiou GTWEC TOU TEONYOUUEVOU EpWTAUATOC, TapdhANAES
Tpog tov dZova Twv z. H ula téuver to eninedo zy oto onuelo (x = +xo,y = 0) xou €xet
ruxvéTrTa goptiou +A, eved 1 dAAN Téuvel to eninedo xy oto onuelo (¢ = —xg,y = 0) xau
éyeL muxvotta goptiou —A. Na poodloplatoly oL Looduvaxés emtgdveles Ue Suvauxd .

(To xg elvor Yetind).

(v) Oewpriote Tl tooduvopxés empdvelee yioo @ = —i—% xow @ = +%. Trohoylote try
axtiva Toug R xou v andotact, wv x€vipey toug D. Anakelpovtag Ty mapdueTtpo To
, , , A , ;L
petalh Ty D xou R exgpdote v mocotra g ouvapthicet tov D xou R. Tow efvon n

YWeNTUUOTATAL TOL CLUCTARLOTOC v ovdda Uixous; (To npdPAnua elvon dididotato).

Oewpriote ®x00PLo oy WYL XUAWSpo UE ecwtepx) axtiva R. O x0Awvdpoc ywelleton ata 800
ané eninedo mou mepvdeL ané Tov GEOVE Tou xon Ta dVo ULod Beloxovton oo Suvoxd Vi xow
V.

(o) Not Beedel 10 duvopuxd oto cowtepind Tou aywyou.

(B) Na unohoyiotel n emgovelons; TuxvoTTa Qoptiou xon ota dU0 ULod TOU orywyoL.

Oewpriote to ddidoTato TEOBANUA Tou oyetileTol He Evay ay@YLUo xevd xOAvBpo Tou elvor
xwelouévog oe téooepa oo uéprn we duvoxd +Vo, —Vo, +Vo, —Vo. (o) Anodeiéte 6t 10
duvauLxd uéoa oTov xOAVdpo dlvetar amd T oyéon:

B(p.6) = Vo <B>4n+2 sin[(4n + 2)¢]

b 2n+1

Y
n=0

(B) Anodel&te 61 1) oetpd ardpoiletan xon Slvel:

2p%b? sin 2(;5)

2V
D(p,0) = Toarctan ( E—

(v) Trohoylote v évtaon tou nhexteLxob tediov Uéoo 6Tov XUAWYDEO.



18. Me ) pédodo v elddiwy va Setylel 61t 1 ouvdptnorn Green yia o dddotato eéwtepind

TpOBANua evée xUAVIpou ue axtiva b ue cuvdrneg Dirichlet efvon:

(p? = b%)(p" — b?) + b*|p — p/|?
b2|5— o2

GD(pa ¢7 p/7¢/) = ln <

T adhoryég mpénet var yivouy yia vor AOGOUUE TO EOWTERLXS TROBANUAL



